



客户端logo



扫描安装客户端

中央纪委监察部网站推出客户端 让你第一时间掌握廉政反腐最新动态

中央纪委监察部网站客户端是中央纪委监察部官方门户网站适应形势任务需要推出的新媒体平台,是党风廉政建设和反腐败工作信息发布、宣传教育、工作展示、互动交流、监督执纪的重要渠道。

客户端秉持严肃、准确、及时、权威特色,聚焦党风廉政建设和反腐败中心任务,推出要闻、党风、审查、巡视、阅微、观点、专题、访谈、图说等栏目,以文字、图片、图表、视频等多种形态呈现,发挥新技

术、新媒体在党风廉政建设和反腐败工作中的作用,架起与人民群众沟通的桥梁。

欢迎对中央纪委监察部网站客户端提出意见和建议。

据中纪委网站

中纪委网站一日两文谈反腐

中纪委推出贪官忏悔录专栏

新春第一锤 要“敲响敲到位”

河南农村有句俗语:一迈步就要高抬腿。意思是说,走路时,第一步只有迈得高、迈得正,以后的路才能行得稳、走得实。

清脆的爆竹声渐渐远去,举国同庆的春节七天长假已经过完。站在新春之门已然开启的新起点,各级纪检监察机关和广大纪检监察干部需要从节日气氛中走出来,迅速“切换”到“工作模式”,精神抖擞、锐气昂扬地投入工作。

习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上强调,“反腐败斗争形势依然严峻复杂,主要是在实现不敢腐、不能腐、不想腐上还没有取得压倒性胜利……减少腐败存量、遏制腐败增量、重构政治生态的工作艰巨繁重。因此,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。”这是我们党的庄重宣言,也是纪检监察干部奋勇向前的冲锋号角。

当前腐败和反腐败正处于最较劲的时期,“四风”问题面上好转了

但树倒根在,腐败活动减少了但并没有绝迹,稍一松懈,就可能如“挽上滩之舟,停一棹则退千寻”般前功尽弃。在依然严峻复杂的形势面前,担负监督执纪问责职责的各级纪检监察机关和广大纪检监察干部,等不得、慢不得,更坐不得、拖不得。

当前,世情、国情、党情发生了深刻变化,我们党领导全国人民取得了举世瞩目的成就,也面临着更加尖锐的“四大考验”、“四种危险”,全面推进从严治党任务比过去任何时候都更为繁重和紧迫。

反腐败斗争是一场不能输,也输不起的生死战、持久战,没有“减速带”和“休息区”,必须步步为营、久久为功,一锤接着一锤敲,尤其要把新春“第一锤”敲响、敲到位。

要把“第一锤”敲响了,敲到位,身处正风反腐第一线的各级纪检监察机关和广大纪检监察干部责无旁贷,也无可替代,必须做到忠诚履责、尽心尽责、勇于担当、敢

于问责。这是作为监督执纪者应有的宝贵品质,也是关乎反腐败斗争成败的重要基础。如果监督执纪者没有担当,不想监督、不敢监督、不会监督,在执行党纪政纪上就必然失之于宽、失之于软,“用最坚决的态度减少腐败存量,用最果断的措施遏制腐败增量”就会成为一句空话。因此,新的一年,要在打虎拍蝇、挖树断根、除恶务尽上再次向党和人民交出一份优异的答卷,广大纪检监察干部就必须做到忠诚、干净、担当,态度不变、决心不减、勇气不泄、尺度不松,始终保持正风反腐的高压态势。

俗话说,天有三宝日月星,地有三宝水火风,人有三宝精气神。新春伊始,让我们一迈步就高抬腿,一开弓就上满弦,心思迅速集中,状态迅速调整,工作秩序迅速恢复,以新的形象、新的成效,不负人间春光,不负人民重托。

据中纪委网站

每一个贪腐案件背后,都有权力失范的影子;每一份忏悔书中,都藏着自责自恨的懊悔。2月25日,中央纪委监察部网推出“忏悔录”专栏。首期“忏悔录”刊发了徐州市政协原副主席张引受贿案的透视,张引受贿案犯罪事实及其自己写的忏悔书。

徐州市政协原副主席张引的忏悔 “利”过了限度就是“狱”

2015年1月,我们在南京的一所监狱见到了正在服刑的徐州市政协原副主席张引。

面对我们的镜头,张引流下了悔恨的泪水:“走到这一步,我不知痛哭过多少次。我的老母亲已经85岁了,还对我说‘你好好表现,我等你出来。’我对不起母亲,对不起组织,对不起社会。如果能从头再来,我宁愿放弃生命也不会再做贪赃枉法的事情。我希望干部们能以我为戒,贪官们能看到我的前车之鉴,扪心自问,早些收手。”



监狱中的张引

忏悔录

1 任何人不能偏离规矩,如果偏了,就要走歪了

自己的思想麻痹了,没有按照党章的要求来约束自己。就好像前面有一条道路的指路标,你也知道那儿有一个主路标,可是你没有看那个标,你为什么不去看一下呢?你要看一下,这个高速公路你不会走偏道,你可能走到你正常该走的。

2 我拿“奖金”是公开的,追逐金钱是我唯一的动力

我拿“奖金”是公开的,只要是重点项目,就列支发钱。辖区内大大小小的项目如数家珍,生怕放过每一次被“孝敬”的机会。追逐金钱成为我唯一的精神动力。

3 “利”过了限度就是“狱”,用我的行动改造我自己

千万不要想利。到一定限度的利,它就不是利了,它就是狱,不是贪欲的欲,就是监狱的狱。走到了这一步,再回想,我深深地内疚,我对不起我家人,也对不起组织,对不起这个社会。让我从头再来,你把我打死,我都不会再做任何这种事情。

4 金钱买不来最宝贵的亲情和幸福

一想到母亲,就想流眼泪,她是最要面子的人,怎么能接受这种现实!每次想到这我的心都碎了。妻子一直把我当作依靠,可我没有尽到一个丈夫的责任,还背着她做了那么多坏事。我的女儿正值青春年华,也正是需要父亲的时候,可是我却不能在她身边。想到这里我就心如刀割!金钱可以换取一切身外之物,但买不来最宝贵的亲情和幸福。假如有一天,我重回社会,我会做一个普通的人,向社会、向人民赎罪。

张引资料

判决结果	2014年5月,无锡市中级人民法院以受贿罪、滥用职权罪,判处张引有期徒刑十一年。
犯罪事实	2001年至2012年间,张引利用职务便利,为他人谋取利益,先后多次收受他人财物,共计折合人民币140余万元。在担任徐州市泉山区区委书记期间,违反规定,擅自决定,通过自定项目、重复发放等形式,向区四套班子成员、财政人员等人发放奖金共计1040余万元,个人实得50余万元。
简历	张引,1959年2月出生,江苏涟水人,曾任徐州市泉山区委组织部副部长,泉山区委副书记、区长、区委书记、区人大常委会主任等。2012年6月当选政协徐州市第十四届委员会副主席。无锡市中级人民法院以受贿罪、滥用职权罪,判处张引有期徒刑十一年。 据中纪委网站

大清“裸官”庆亲王的作风问题

1 工作能力差,官运却好得出奇

庆亲王奕劻工作能力很差,名声也不太好,官运却好得出奇。自1884年到大清倒台的这十年中,他先后负责外事、海军、财政等重要部门,最后升到首席军机大臣、内阁总理大臣,当然忙得要命。

但是庆亲王业余时间更忙,忙啥呢?吃饭、打牌、投资。请客和吃请是他每天的必修课,主题多是庆贺生日。当时成功人士都是老婆一群、孩子一堆,所以庆亲王不是在主办宴会,就是在出席宴会的路上。

然后就是打麻将。为了讨老佛爷的喜欢,他竟然把麻将牌引入宫中,手把手地将搓麻技艺推广到人,从宫女到太监,无不乐此不疲。

当时大清正是内外交困,慈禧需要舒解心情,所以对麻将引进工

作十分满意。

当然,这只是第一步。庆亲王不时让他的一个小老婆进宫,不是陪老佛爷,就是陪老佛爷身边的工作人员来两圈。这位女士每次进宫陪打,随身带去的银票总是不够输。功夫不负有心人,庆亲王因此不断得到提拔重用。有人实在看不下去,郑重地提出批评意见。慈禧耐心地做人家思想工作:“他啥水平我能不知道吗?但是看来看去,还是他贴心。”

说庆亲王没本事还真有点冤枉,至少他的理财水平出类拔萃。清朝中央政府官员工资并不高,要想理财,先要解决无财可理的问题。对此,监察机关直指庆亲王“细大不捐”,大钱不怕多,小钱不嫌少。他的生财之道就是卖官,明码标价,一手

交钱一手交货,买卖好得很。中层干部段芝贵送上白银10万两,立马买到了黑龙江代理巡抚。

英国《泰晤士报》驻华记者莫里循披露,庆亲王的银行存款高达712.5万英镑——稍早,简·爱小姐在桑菲尔德庄园做家庭教师,年薪30英镑,生活就比较体面了;达尔文买了一幢带花园的豪宅,不过2000英镑。

虽然外国银行已经进入中国,但八国联军侵华硝烟未散,大家耻于与外国人打交道,更愿意到中国人的银行或钱庄存钱。但庆亲王却格外青睐外资银行,特别是英资汇丰银行。要是迟生一百年,庆亲王肯定是个家小在外、见首不见尾的“裸官”!

2 他的业余爱好直接引领官场风气

庆亲王的业余爱好直接引领了官场风气和社会风气。由于他的身体力行,当时北京的餐饮业、娱乐业十分发达。从前门大街到八大胡同,触筹交错,灯红酒绿,洗牌声此起彼伏,不绝于耳。澡堂子、戏园子、茶楼、青楼的生意也被带火了,大小官员和成功商人永远是这里的主角。倒霉的段芝贵在上任途中就被撤职查办,而卖官的庆亲王却照样每天

忙于饭局、牌局,进出外资银行。

榜样的力量是无穷的。梁士诒、那桐、曹汝霖等大人物,都是洋银行的大客户。对此,连老外都忍不住了,莫里循毫不客气地写道:庆亲王的所作所为,简直是在坑害这个国家。湖北省咨议局长汤化龙仰天长叹:“锅里的水都烧开了,鱼竟然没感觉到!”他说这句话的时候,日历已经翻到了1911年6月。

辛亥枪响6年后,庆亲王奕劻寿终正寝。已经丢了江山的清皇室这才明白过来,给他加的谥号是“密”,意思是“查找不足,认真整改”!无论对于庆亲王本人,还是对于清皇室,这个时候再总结教训,显然没有任何意义。但是,对于身处民族复兴大时代的我们,庆亲王是一本居安思危的好教材,是我们应该照一照的镜子。
据中纪委网站